
令和3年度

【第2回：市政モニターアンケート】

調査結果報告書

船 橋 市

市長公室 市民の声を聞く課



１．調査の目的　

２．調査方法
・調査区域　船橋市全域 ・調査対象者　市政モニター
・モニター数　　300人 ・実施方法　　郵送配付／郵送・インターネット（試行）回収
・調査期間　　令和3年9月17日（金）　～　10月1日（金）

３．アンケートの回収結果
①モニター数　　300人
②有効回収数　　282人 （有効回答率  94％）

４．集計にあたって

◇本文やグラフ・数表上の選択肢表記は、場合によっては語句を簡略化しています。
◇文中の<ｎ>「有効回答者数」、<ＳＡ>「単数回答」、<ＭＡ>「複数回答」を表しています。

５．回答者のプロフィール
（１）性別 n=282人 （２）年代 n=282人

性別 回答数 構成比（％） 年代 回答数 構成比（％）

男　性 151人 53.5%  １０代～２０代 29人 10.3%
女　性 131人 46.5% ３０代 49人 17.4%

４０代 89人 31.6%
５０代 57人 20.2%
６０代 58人 20.6%

（３）年代（性別） n=282人 （4）回答方法 n=282人
回答方法 回答数 構成比（％）

男性（人） 女性（人） 男性 女性 郵送 132人 46.8%
１０代～２０代 10人 19人 3.5% 6.7% インターネット 150人 53.2%
３０代 24人 25人 8.5% 8.9%
４０代 47人 42人 16.7% 14.9%
５０代 33人 24人 11.7% 8.5%
６０代 37人 21人 13.1% 7.4%

　この調査は船橋市の「船橋市の緑化」「船橋市の遺跡（埋蔵文化財）」「新型コロナウイルス感染症拡大への市
の対応」について、広く市民の方々の意識や要望等をお伺いし、市民のニーズを把握、分析することにより、今後
の施策に反映することを目的としています。

◇調査結果の数値は、原則として回答率（％）で表わし、小数点以下第２位を四捨五入し小数点以下第１位まで表
記しています。このため、単数回答の合計が１００．０％を上下する場合もあります。また、１人の回答者が２つ
以上の回答をしてもよい設問（複数回答）では、回答率は１００．０％を上回る場合もあります。

回答数 構成比（％）

１０代～

２０代 10.3%

３０代

17.4%

４０代

31.6%

５０代

20.2%

６０代

20.6%

（２）年代

男 性

53.5%

女 性

46.5%

（１）性別

3.5%

8.5%

16.7%

11.7%
13.1%

6.7%
8.9%

14.9%

8.5%
7.4%

0.0%

10.0%

20.0%

１０代～２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

（３）年代（性別）

男性 女性

郵送

46.8%
インターネット

53.2%

（４）回答方法

1



6．概観
・【問１】市の花と市の木を知っているか

・【問７】取掛西貝塚を知っているか

・【問９】取掛西貝塚が国史跡に指定された場合、どのような効果があると思うか

市の花や木の認知度は、性別や年齢で違いがみられた。性別でみると「４．いずれも知らない」との回答は男

性の方が多く、市の花や木を知っているという回答は女性の方が多かった。

年齢別にみると「3．サザンカ（市の木）を知っている」との回答は年齢が上がるに従い割合も高くなってい

る。一方で「4．いずれも知らない」は年齢が下がると割合が高くなっている。

「1．知っている」と回答したのが多い年代は60代だった。「3．知らない」と回答したのが多い年代は10代

20代が最も多く、次いで50代、30代となっている。

「2．名前は聞いたことがある」と回答したのは40代が多かった。

市の花と市の木を知っているか＜ＭＡ＞

12.4

6.0 

19.8 

13.8

8.2

13.5

3.5

22.4

0% 40% 80%

合計(282)

男性(151)

女性(131)

10代20代(29)

30代(49)

40代(89)

50代(57)

60代(58)

１．カザグルマ（市の花）

を知っている

21.3

15.9 

27.5 

31.0

26.5

13.5

17.5

27.6

0% 40% 80%

2．ヒマワリ（市の花）

を知っている

61.3

51.7 

72.5 

41.4

55.1

59.6

64.9

75.9

0% 40% 80%

3．サザンカ（市の木）

を知っている

33.3

43.0 

22.1 

44.8

36.7

37.1

29.8

22.4

0% 40% 80%

4．いずれも知らない

3.4

12.2

10.1

8.8

22.4

6.9

6.1

19.1

8.8

15.5

89.7

81.6

70.8

82.5

62.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代20代(29)

30代(49)

40代(89)

50代(57)

60代(58)

取掛西貝塚を知っているか＜SA＞

１．知っている ３．知らない２．名前は聞いたことがある

「1．船橋市を知ってもらうきっかけになる」「4．地域の歴史について学び、体験することができる」と回答

した人が多かった。

57.8

57.1

43.6

16.3

12.8

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．船橋市を知ってもらうきっかけになる

４．地域の歴史について学び、体験することができる

３．後世へ貴重な遺跡が伝えられる

５．地域の活性化につながる

２．「ふるさと船橋」への愛着が持てるようになる

６．その他

取掛西貝塚が国史跡に指定された場合、どのような効果があると思うか＜MA＞

n=282人
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・【問２０】利用制限している施設の中で開館していたほうが良いと思う施設

・【問１９】市の公共施設の利用制限等どう思うか／【問２１】市主催・共催のイベントの中止をどう思うか

問１９で市の公共施設の利用等をどう思うかの回答として「1．理解できる」という回答は75.9％だった。

「2．理解できない」という回答は13.5％だった。「4.．その他」の意見として「早く再開して欲しい」「人

数制限や感染予防の徹底など工夫をすれば利用制限しなくてもよいのでは」という意見があった。

問２１で市主催・共催のイベントの中止をどう思うかの回答として「1．理解できる」という回答は83.0％

だった。「2．理解できない」という回答は7.1％だった。「4．その他」の意見として「全て中止する必要が

ない」「実施する方法を考えればよいと思う」という意見もあった。

「１0．アンデルセン公園（屋外施設）」「１２．三番瀬海浜公園」「５．子育て支援センター」と回答した

人が多かった。

男性と女性の回答で違いがみられた。「５．子育て支援センター」「１0．アンデルセン公園（屋外施設）」

「４．児童ホーム」は女性が多く、「１３．大神保青少年キャンプ場」「18．なし」「2．図書館の座席利

用」は男性が多かった。

75.9%

13.5%

5.3%

4.6% 0.7%

１．理解できる ２．理解できない ３．その他 ４．わからない 未回答

83.0%

7.1%

3.2%

5.3% 1.4%

【問19】市の公共施設の利用制限等をどう思うか 【問21】市主催・共催のイベントの中止をどう思うか＜ＳＡ＞

n=282人

49.0 

38.4

25.2

28.5

21.2

22.5

19.2 

19.9

52.7 

37.4

32.8

25.2

23.7

16.0

17.6 

11.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１０．アンデルセン公園（屋外施設）

１２．三番瀬海浜公園

５．子育て支援センター

２．図書館の座席利用

４．児童ホーム

１８．なし

１．公民館

１３．大神保青少年キャンプ場

男性（151)

女性（131)

利用制限している施設の中で開館していたほうが良いと思う施設 上位８項目＜ＭＡ＞
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7．調査結果

【「船橋市の緑化」について】

【問２】公園や緑・花に最も望む役割は何ですか。（１つ選択）

【問1】市の花と市の木を知っていますか。（複数選択可）

31.8 

35.1 

7.3 

7.3 

16.6 

2.0 

0.0 

33.6 

48.1 

0.0 

8.4 

6.9 

3.1 

0.0 

32.6 

41.1 

3.9 

7.8 

12.1 

2.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．遊び場や体を動かす場所の提供

２．緑や花を見て・ふれて感じる癒し効果

３．災害時の避難場所や延焼防止

４．生きものの生息環境の保全

５．地球温暖化防止などの都市環境の改善

６．その他

未回答

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)

公園や緑・花に最も望む役割は何か＜SA＞（ｎ＝282）

6.0

15.9

51.7

43.0

19.8

27.5

72.5

22.1

12.4

21.3

61.3

33.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．カザグルマ（市の花）

を知っている

２．ヒマワリ（市の花）

を知っている

３．サザンカ（市の木）

を知っている

４．いずれも知らない

市の花と市の木を知っているか＜MA＞（ｎ＝282）

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)
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【問４】どういったイベントであれば、参加してみたいですか。（複数選択可）

【問３】緑や花に関するイベントや事業に参加したことはありますか。（１つ選択）

6.0 

9.3 

30.5 

54.3 

0.0 

9.2 

7.6 

48.9 

34.4 

0.0 

7.4 

8.5 

39.0 

45.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．参加したことがあって、

今後も参加したい

２．参加したことはあるが、

今後はわからない

３．参加したことはないが、

興味がある

４．参加したことはない

未回答

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)

60.9 

22.5 

16.6 

5.3 

17.2 

4.0 

77.1 

32.8 

10.7 

7.6 

6.1 

6.1 

68.4 

27.3 

13.8 

6.4 

12.1 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．緑や花を見たり、

体験する機会

２．講習会など、

育成方法を学ぶ機会

３．緑化に関心のある

人と交流する機会

４．育成の成果を発表する機会

５．そもそも興味がない

６．その他

どういったイベントであれば、参加してみたいか＜MA＞（ｎ＝282）

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)

緑や花に関するイベントや事業に参加したことはあるか＜SA＞（ｎ＝282）
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・市役所、出張所、各種イベントなどで、花の種や苗などを配付についての意見・・・・22件

・花の迷路、森林セラピー、地球温暖化と植物の関わりについてのイベント等、市民にPRするイベントに
ついての意見・・・・24件

【問５】緑や花に関する活動に対して、どのようなサポートが最も必要ですか。（１つ選択）

【問６】参加してみたいイベントや市民が主体となって、緑や花を増やすために必要だと思うことなどを
ご記入ください。（自由記入）

参加してみたいイベントや市民が主体となって、緑や花を増やすために必要なことを聞いたところ、２１
１件の意見が寄せられました。主な意見を掲載する。

・子どもと一緒に参加できる植樹や農業体験、各地域で花を育成できる場所を市民に提供するなど、体験
や場の提供についての意見・・・・37件

58.9 

15.2 

6.6 

9.3 

7.3 

2.0 

0.7 

54.2 

14.5 

6.9 

19.1 

3.8 

0.8 

0.8 

56.7 

14.9 

6.7 

13.8 

5.7 

1.4 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．活動場所や機会の提供

２．活動費用に対する助成金

３．他の市民活動の情報提供

４．専門家によるアドバイス

や相談機会の提供

５．活動に必要な道具の提供

６．その他

未回答

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)

緑や花に関する活動に対して、どのようなサポートが最も必要か＜SA＞（ｎ＝282）

6



【「船橋市の遺跡（埋蔵文化財）」について】

【問８】問７で「１．知っている」「２．名前は聞いたことがある」と回答した方にお聞きします。
取掛西貝塚について、何で知りましたか。（複数選択可）

【問７】取掛西貝塚を知っていますか。（１つ選択）

17.9

48.7

28.2

7.7

17.9

7.7

2.6

0.0

0.0

5.1

15.4

3.2

48.4

19.4

12.9

9.7

3.2

3.2

0.0

0.0

0.0

32.3

11.4

48.6

24.3

10.0

14.3

5.7

2.9

0.0

0.0

2.9

22.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．市ホームページ

２．広報ふなばし

３．新聞記事

４．取掛西貝塚

パンフレット・リーフレット

５．ふなばしの遺跡マップ

６．ふなばしの遺跡

７．講演会

８．遺跡見学会

９．市文化課Facebook

１０．博物館の展示

１１．その他

文取掛西貝塚について、何で知ったか＜ＭＡ＞（ｎ＝70）

男性(n=39) 女性(n=31) 全体(n=70)

12.6

13.2

74.2

0.0

11.5

12.2

76.3

0.0

12.1

12.8

75.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．知っている

２．名前は聞いたことがある

３．知らない

未回答

取掛西貝塚を知っているか＜SA＞（ｎ＝282）

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)
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【問９】取掛西貝塚が国史跡に指定された場合、それによってどのような効果があると思いますか。（複
数選択可）

57.6 

9.9 

45.7 

55.6 

13.9 

4.0 

58.0 

16.0 

41.2 

58.8 

19.1 

3.1 

57.8 

12.8 

43.6 

57.1 

16.3 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．船橋市を知って

もらうきっかけになる

２．「ふるさと船橋」への

愛着が持てるようになる

３．後世へ貴重な

遺跡が伝えられる

４．地域の歴史について学び、

体験することができる

５．地域の活性化につながる

６．その他

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)

取掛西貝塚が国史跡に指定された場合、どのような効果があると思うか＜ＭA＞（ｎ＝282）
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【問１０】取掛西貝塚について、今後どのような取り組みがあると良いと思いますか。（複数選択可）

24.5 

2.6 

20.5 

23.8 

42.4 

37.7 

16.6 

7.9 

5.3 

50.3 

4.0 

11.3 

15.9 

51.7 

8.6 

21.2 

9.3 

29.1 

3.3 

24.4 

3.8 

17.6 

21.4 

35.1 

29.0 

22.1 

7.6 

6.1 

60.3 

4.6 

9.2 

15.3 

49.6 

5.3 

24.4 

16.8 

23.7 

1.5 

24.5 

3.2 

19.1 

22.7 

39.0 

33.7 

19.1 

7.8 

5.7 

55.0 

4.3 

10.3 

15.6 

50.7 

7.1 

22.7 

12.8 

26.6 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．展示会の充実

２．移動展示の実施

３．模型・ジオラマ等の作成・展示

４．ＶＲ・ＡＲによる遺跡の再現

５．インターネット発信の充実

６．Youtube等による動画発信

７．ポスター等による周知

８．キャラクターの募集

９．刊行物の作成

１０．学校教育での活用

１１．出前講座の実施

１２．講演会・講座の開催

１３．現地での看板設置

１４．史跡公園の整備

１５．ガイダンス施設の設置

１６．現地でのイベント

１７．遺跡ボランティア

の設置・募集

１８．発掘調査等への市民参加

１９．その他

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)

今後どのような取り組みがあると良いと思うか＜ＭA＞（ｎ＝282）
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【問１１】船橋市の歴史（遺跡）に興味がありますか。（１つ選択）

【問１２】船橋市の遺跡（埋蔵文化財）を紹介する刊行物やＳＮＳのうち、見たことがあるものを教えて
ください。（複数選択可）

21.9

61.6

14.6

2.0

0.0

13.0

64.1

19.1

3.8

0.0

17.7

62.8

16.7

2.8

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．とても興味がある

２．少し興味がある

３．あまり興味がない

４．まったく興味がない

未回答

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)

船橋市の歴史（遺跡）に興味があるか＜ＳＡ＞（ｎ＝282）

38.4 

4.6 

22.5 

12.6 

0.7 

21.2 

32.8 

5.3 

11.5 

11.5 

3.1 

24.4 

35.8 

5.0 

17.4 

12.1 

1.8 

22.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．市ホームページ

２．取掛西貝塚

パンフレット・リーフレット

３．ふなばしの遺跡マップ

４．ふなばしの遺跡

５．市文化課Facebook

６．その他

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)

船橋市の遺跡を紹介する刊行物やＳＮＳのうち、見たことがあるもの＜MA＞（ｎ＝282）
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【問１４】問１３で「１．ある」と回答した方にお聞きします。参加したことがあるイベントや展示会を
教えてください。（複数選択可）

【問１３】これまでに船橋市の埋蔵文化財（考古学）関係のイベントへの参加や展示会の見学をしたこと
がありますか。（１つ選択）

0.0 

0.0 

0.0 

3.8 

0.0 

3.8 

61.5 

46.2 

0.0 

0.0 

3.8 

0.0 

7.7 

7.7 

0.0 

0.0 

7.7 

61.5 

46.2 

7.7 

7.7 

0.0 

0.0 

2.6 

2.6 

2.6 

0.0 

5.1 

61.5 

46.2 

2.6 

2.6 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．取掛西貝塚講演会

２．遺跡見学会

３．縄文大学・考古学講座

４．市民大学

５．出前講座

６．ワークショップ

７．展示会

（飛ノ台史跡公園博物館）

８．展示会

（郷土資料館）

９．展示会

（千葉県北西部地区文化財発表会）

１０．その他の展示会

１１．その他

男性(n=26) 女性(n=13) 全体(n=39)

17.2

82.8

0.0

9.9

89.3

0.8

13.8

85.8

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．ある

２．ない

未回答

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)

参加したことがあるイベントや展示会＜ＭA＞（ｎ＝39）

船橋市の埋蔵文化財関係のイベントへや展示会の参加したことがあるか＜ＳＡ＞（ｎ＝282）
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これまでに見聞きした中で印象に残った遺跡公園を聞いたところ、48件の回答があった。
次に主な回答があった。回答を掲載する。

・飛ノ台史跡公園博物館（千葉県船橋市）・・・・・12件

・加曽利貝塚（千葉県千葉市）・・・・・・・・・・・5件

・三内丸山遺跡（青森県）・・・・・・・・・・・・・5件

・吉野ケ里遺跡（佐賀県）・・・・・・・・・・・・・5件

・登呂遺跡（静岡県）・・・・・・・・・・・・・・・3件

・房総風土記の丘（千葉県）・・・・・・・・・・・・3件

【問１５】船橋市内には遺跡説明板が５５か所ありますが、見たことはありますか。ある場合は、その数
もお答えください。（１つ選択）

【問１７】問１６で「１．ある」と回答した方にお聞きします。その遺跡公園はどこですか。（市外の公
園を含む）（自由記入）

【問１６】これまでに訪れた、見聞きしたなかで印象に残っている遺跡公園はありますか。（市外の公園
を含む）（１つ選択）

23.2 

76.8 

0.0 

15.3 

84.0 

0.8 

19.5 

80.1 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．ある

２．ない

未回答

遺跡説明板をみたことがあるか＜ＳA＞（ｎ＝282）

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)

17.2 

81.5 

1.3 

16.8 

77.9 

5.3 

17.0 

79.8 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．ある

２．ない

未回答

印象に残っている遺跡公園があるか＜SA＞（ｎ＝282）

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)
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どのような点が印象に残ったか聞いたところ、43件の意見があった。
次に主な意見を掲載する。

・幼少の頃より遊んでいた公園が、貝塚跡であり身近に感じる

・ポスターなど、駅に貼ってあり、情報の発信も上手だなと感じました

・自然環境と調和した遺跡公園の整備　当時の文化や風習を理解できる屋外展示物

・展示物が多く住居跡や貝塚が再現されていてわかりやすかった

・ガイドさんの解説が面白かった

・目で見るだけでなく、さわったり体験できたこと

・古墳の周りがきれいに整備されていて、広く、歩きだと、見ごたえがあった

【「新型コロナウイルス感染症拡大への市の対応」について】
【問１９】市の公共施設の利用制限、アンデルセン公園の臨時休園をしておりますが、どう思われます
か。（１つ選択）

【問１８】問１６で「１．ある」と回答した方にお聞きします。どのような点が印象に残りましたか。
（自由記入）

76.8 

16.6 

4.6 

2.0 

0.0 

74.8 

9.9 

6.1 

7.6 

1.5 

75.9 

13.5 

5.3 

4.6 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．理解できる

２．理解できない

３．その他

４．わからない

未回答

市の公共施設の利用制限等どう思うか＜ＳA＞（ｎ＝282）

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)
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【問２０】市の公共施設の利用制限（屋内施設の休館を含む）を実施していますが、開館したほうが良い
と思う施設はありますか。（複数選択可）

19.2 

28.5 

13.9 

21.2 

25.2 

10.6 

6.6 

15.9 

9.3 

49.0 

13.9 

38.4 

19.9 

6.0 

5.3 

6.6 

2.6 

22.5 

17.6 

25.2 

16.0 

23.7 

32.8 

11.5 

3.8 

14.5 

5.3 

52.7 

13.0 

37.4 

11.5 

6.9 

3.8 

6.1 

4.6 

16.0 

18.4 

27.0 

14.9 

22.3 

28.7 

11.0 

5.3 

15.2 

7.4 

50.7 

13.5 

37.9 

16.0 

6.4 

4.6 

6.4 

3.5 

19.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．公民館

２．図書館の座席利用

３．老人福祉センター

４．児童ホーム

５．子育て支援センター

６．運動公園（屋内施設）

７．法典公園（屋内施設）

８．総合体育館（船橋アリーナ）

９．北部清掃工場余熱利用施設

「ふなばしメグスパ」

１０．アンデルセン公園（屋外施設）

１１．アンデルセン公園

（子ども美術館、童話館）

１２．三番瀬海浜公園

１３．大神保青少年キャンプ場

１４．市民ギャラリー

１５．茶華道センター

１６．市民活動サポートセンター

１７．その他

１８．なし

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)

利用制限している施設の中で開館していたほうが良いと思う施設＜ＭA＞（ｎ＝282）
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【問２１】市主催・共催のイベントを原則中止としておりますが、どう思われますか。（１つ選択）

83.4 

9.3 

3.3 

4.0 

0.0 

82.4 

4.6 

3.1 

6.9 

3.1 

83.0 

7.1 

3.2 

5.3 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．理解できる

２．理解できない

３．その他

４．わからない

未回答

市主催・共催のイベントの中止をどう思うか＜ＳA＞（ｎ＝282）

男性(n=151) 女性(n=131) 全体(n=282)
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